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ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ЗА ДОПОМОГОЮ ПІСЕНЬ 

 

Сьогодні англійська мова – «must have» для тих, хто хоче отримати 

престижну посаду, розвивати кар’єру та подорожувати. Вона давно стала 

міжнародною мовою у різних галузях – від дипломатичних переговорів до 

повсякденного спілкування із туристами у різних куточках світу. Тож, 

володіння англійською мовою стало вимогою часу. 

Опанувати її не так складно, як може здаватися спочатку. Адже з’явилося 

чимало прогресивних методів і технологій навчання. Так, приміром, на 

заняттях з іноземної мови ми використовуємо он-лайн словник «Quizlet» [2], 

подкасти загального і професійного спрямування [2], а також TedTalks [3]. На 

жаль, такий вид роботи, як вивчення нової лексики на основі англомовних 

пісень та аналіз автентичних пісенних текстів, не був задіяний на заняттях з 

англійської мови в нашій групі. Метою нашої розвідки є вивчення переваг 

цього методу, алгоритму роботи над англомовними текстами пісень та аналіз 

пісенних сайтів для вивчення іноземної мови. 

Не варто покладати надію, що лише завдяки пісням легко вивчити 

англійську та розмовляти на рівні носія. Насправді, для цього слід займатися 

додатково, не обмежуючись лише цим підходом. Проте, саме навчання через 

пісні дасть змогу звикнути до англійської та перетворити вивчення іноземної 

мови на цікавий та захоплюючий процес. 

Дослідження показують, що вивчати іноземну мову найкраще по 

відеоматеріалах, які відповідають певним вимогам. Пісенне відео повинно бути 

коротким (не більше 3-х хвилин), має бути джерелом різноманітної та корисної 
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лексики відповідного рівня складності, а також містити відеоряд. Крім того, 

тексти пісень мають відповідати етичним критеріям: не містити політичної 

пропаганди та лайливої лексики [5]. 

Слухаючи пісню англійською, ви покращуєте свою вимову й інтонацію, 

запам'ятовуєте нові слова і вирази. А візуальний ряд створює контекст і 

допомагає пришвидшити процес запам’ятовування. 

В піснях зустрінеться велика кількість популярних ідіом і сталих виразів, а 

також суто розмовних скорочень, які зустрічаються у неформальній бесіді, 

телефонному листуванні та коментарях у різних соціальних мережах. 

Крім того, якщо ви відчуваєте себе ніяково, коли доводиться говорити 

іноземною мовою у формальній обстановці, музичні відео допоможуть вам 

зняти стрес і засвоїти англійську мову більш неформальним і веселим 

способом. Гарна музика ̶ відмінний мотиватор і допомагає набути впевненості в 

собі. А якщо вчити англійську з піснями не одному, а в колі однодумців, це 

допомагає розвинути навички роботи у команді та комунікативні звички [4]. 

Отож, у першу чергу, потрібно ретельно підійти до вибору пісні. Не варто 

починати процес із дуже складних чи надто швидких пісень. Тобто 

розпочинати вивчення із композицій у стилі блек-метал – не найліпший вибір. 

Також у виборі пісні слід керуватися власними уподобанням для того, щоб 

вивчення англійської не стало нудним. 

Обрану пісню варто слухати кілька разів поспіль. Потім доцільно 

відтворити почуте у письмовій формі і звірити із транскріптом музичного  

твору. Виокремити ті слова, які були помилково почуті та незнайому лексику. 

Перекладіть нові слова та кілька разів прочитайте їх уголос. Не обов’язково 

одразу завчати весь текст – досить вивчити лише виписані слова. 

Тепер спробуйте співати разом із виконавцем. Бажано відтворити текст 

пісні декілька разів. Згодом співати можна без супроводу. А тепер головне – 

періодично повторюйте пісню, робити вправи та пригадувати переклад слів. В 

середньому при інтенсивних заняттях у трихвилинній пісні можна вивчити до 

30 слів [6]. 
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Існує певна кількість спеціалізованих сайтів, які мають на меті зробити 

процес вивчення нової лексики за допомогою англомовних пісень максимально 

зручним, простим та ефективним. 

Esolcourses.com 

Вправи у зазначеному вище додатку розподілені залежно від рівня знання 

мови. Для тих, хто має елементарний рівень володіння іноземною мовою рівень 

існує розділ «Easy», для більш просунутих користувачів – «Medium». Зручність 

сервісу полягає у тому, що ви одночасно сприймаєте текст на слух і бачите 

слова пісні на екрані. Додаток містить вправи не лише лексичного спрямування 

(множинний вибір, заповнення пропусків), а й граматичні завдання на вибір 

правильної форми дієслова та частини мови. 

EFL Club Songs 

Тут зібрані пісні найпопулярніших гуртів та виконавців різних часів – від 

The Beatles до Луї Армстронга. Навчання спрямоване, передусім, на 

аудіювання, тобто засвоєння інформації на звук. Тому у ході прослуховування 

потрібно виконувати тренувати вправи: вставляти пропущені слова та 

доповнювати фрази. Програма містить систему оцінювання, що, на нашу 

думку, є суттєвою перевагою. 

Lyricstraining.com 

Ресурс налічує тисячі пісень різного рівня складності. Залежно від 

обраного рівня сайт здійснює відбір вправ для тренування, які мають бути 

виконані у лімітований час. 

My Pop Studio 

Цей сайт уможливлює створення власного музичного англомовного 

контенту, а також дає можливість залучити команду. 

Як говорять англійці: “Tastes differ”. При використанні пісень для 

вивчення англійської мови, ви можете вибрати кілька незнайомих треків різних 

жанрів. Нижче наведені пісні, які можуть бути використані у вивченні 

англомовної лексики. 

The Cure – Friday I’m In Love 
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Текст цієї класичної пісні 90-х років ідеально підходить для 

запам’ятовування днів тижня англійською мовою. Пісня також розповідає про 

всілякі емоціях і словах, які англійці використовують для їх опису. Наприклад, 

«синій» означає «сумний». 

The Beatles – Let It Be 

Fab Four займають особливе місце в історії британської музики, а в їх 

блискучих піснях використовуються слова з усіх регіонів Англії. 

Sting - Shape of my Heart 

Одна із найуспішніших пісень виконавця, вийшла у 1993 році. Композиція 

має цікаву історію створення, розповідає про гравця в карти, якого не цікавлять 

виграші, а котрий намагається знайти логіку у грі та зрозуміти алгоритм. 

Adele – Hello 

Повільна пісня пропонує щоденні фрази типу «Як справи?» і «Я 

сподіваюся, що з тобою все гаразд». 

Як висновок, вивчення англомовної лексики та граматики, удосконалення 

навичок аудіювання за допомогою пісень варто розглядати як ефективний 

навчальний метод. Сучасний сленг, сталі вирази та ідіоми, розмовні слова та 

обороти, культурологічний контекст, автентичні тексти сприятимуть не лише 

ефективному, але й цікавому вивченню іноземної мови. 
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